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WYJASNIENIA DO TRESCI I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ2)

Dot.: ,Utrzymanie zieleni na terenie miasta i gminy Krapkowice

Zadanie nr 2 - Koszenie terendw zielonych i pielegnacja zywoptotow
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamowien publicznych
( jednolity tekst Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, ), zwanej dalej ustawg Pzp, udzielam wyjasnien do
tresci SIWZ :

1) Zatacznik nr 7 do SIWZ § 1 pkt 2 ,Prace wymienione w § 1, ust. 1, pkt 1.1, 1.2 , beda
wykonywane w minimalnej krotnosci wskazanej w zatacznikach nr 8 | 9 do SIWZ ( zalacznik
nr 1 i 2 do umowy ), przy zaloZzeniu, ze przyrost trawy nastapi do wysokosci min. 15 cm.
nad poziom gruntu oraz przyrost zywopfotow nastapi do min. 15 cm . Usfuga wygrabienia
lisci wymieniona w § 1, ust. 1, pkt 1.3 umowy bedzie wykonana dwukrotnie w trakcie
trwania umowy” - na jakiej powierzchni w mkw musi wystapi¢ przyrost masy zielonej na
omawianych terenach zieleni? W zwigzku z tym, ze tereny zieleni nie stanowig typowych
trawnikow lecz sq w wiekszosci terenami zielonymi o charakterze tgkowym z wystepujacymi
gatunkami o réznym stopniu wegetacji/przyrostu moze do$¢ do sytuacji, ze na powierzchni
przyrost ten bedzie nierdwny tj. nie na catej powierzchni terenu, a na jego czesci, podobnie
w przypadku zywoptotow ktérych przyrost w danym miejscu moze by¢ rézny?

2) Czy Zamawiajacy zamierza zlecac ustugi z zat. od 8 do 10 czastkowo tj. np. stwierdza sie
przyrost masy zielonej na wys. 15 cm na powierzchni X obejmujacy obszar 15% z catego
areatu powierzchni X. Czy na takim terenie ustuga bedzie wykonywana do powierzchni 15%
czy w 100%? Nalezy pamietac, ze kazdy z oferentow przygotowuje wycene na powierzchnie
100% wykonywania ustugi wraz z obliczeniem wszystkich kosztow jakie poniesie w trakcie
wykonywania ustugi. Zlecenie 15% z powierzchni X moze doprowadzi¢ do utraty
zatozonego zysku przez Wykonawce, a ztozone oferty przez wszystkich oferentow mogg byé
nieporéwnywalne. Dodatkowo Zlecajacy otrzyma korzys¢ materialng, poniewaz
przygotowanie ekip pracujgcych (organizacja pracy) na powierzchnie 15% bedzie nie
optacalne gdyz cena jednostkowo dotyczyc bedzie 100% powierzchni X. Wnosimy o zmiane
zapisu np. Kazdy stwierdzony przyrost masy zielonej w podanym Kkryterium stanowi
podstawe do wykonania 100% terenu lub inny zapis umozliwiajacy wycene z zachowaniem
zasad uczciwej konkurencji.

Odpowiedz na pytanie nr 1 i nr 2 : Zlecanie ustugi koszenia i przycinania zywoptotow
nastapi w przypadku wymaganych przyrostéow na powierzchni ok. 30% objetego zleceniem
areatu i dotyczy¢ bedzie powierzchni 100% tego areatu. Ustuga grabienia lisci dotyczyé
bedzie catego areatu. :

3) Czy kryterium ilosci dni wykonania ustugi z zakresu zat. nr 8 dotyczy dni roboczych?

Odpowiedz : Kryterium ilosci dni wykonania ustugi z zakresu zatacznika nr 8 dotyczy dni

roboczych z wytaczeniem sobot.

Jednoczesnie dokonuje sie zmiany treéci SIWZ, w ten sposéb, ze :

- w dz. XII SIWZ- ,Opis kryteriow, ktorymi zamawiajacy bedzie sie kierowat przy wyborze
oferty oraz ich znaczenie i sposdb oceny ofert” anuluje sie dotychczasowq definicje
kryterium ,T” i nadaje nowe brzmienie tej definicji ,T - czas trwania jednokrotnego
koszenia trawy obejmujacego caly areat wskazany w zal. nr 8 do SIWZ
( w pelnych dniach roboczych z wytaczeniem soboét ) - 20 %,




- w zataczniku nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy, w pkt 1 - Zobowigzania wykonawcy,
anuluje sie tresé ,deklaracji” wykonawcy i na to miejsce wprowadza sie tresc¢ ,deklaracji”
w _nowym brzmieniu : Deklaruje wykonanie jednokrotnego koszenia trawy
obejmujacego caly areal wskazany w zataczniku nr 8 do SIWZ w ciagu ..............
peinych dni roboczych z wylaczeniem sobét,

- w zataczniku nr 7 do SIWZ - Projekt umowy, anuluje sie tres¢ § 1 ust. 1, pkt 1.1 i na to
miejsce wprowadza sie nowa tres¢ w brzmieniu :

g1
1. Zamawiajacy zleca, a Wykonawca przyjmuje do wykonania n/w prace :
1.1  koszenie terendéw zielonych wraz ze  zgrabieniem skoszonej trawy,

zatadunkiem na S$rodek transportu oraz wywozem do miejsca utylizacji =
214 782 m? zgodnie z wykazem stanowigcym zatacznik nr 8 do SIWZ (zatacznik

nr 1 do umowy) oraz przygotowanie terenu zielonego do koszenia poprzez
uprzatniecie  zalegajacych  zanieczyszczeri, np. opakowan, butelek, galezi,
kamieni.

Czas trwania jednokrotnego koszenia trawy obejmujacego caly areat wskazany w
zataczniku nr 8 do SIWZ ( zatgcznik nr 1 do umowy ) okresla sie na
............... petnych dni roboczych z wytaczeniem sobdt  ( zgodnie z deklaracjq
Wykonawcy zawartg w formularzu ofertowym stanowiacym zatacznik nr 1 do SIWZ ).”
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